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Ata da 11°  Sessão Ordinária da 16° Legislação da Câmara Municipal de Jacuípe do Estado de Alagoas, 

realizada no dia 8 de maio 2024.  

 

PRESIDÊNCIA PAULO BUARQUE DOS REIS.  

 

Aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) nesta cidade de Jacuípe 

do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada a rua Prefeito Mário Wanderley, às 20 

horas, realizou-se a 11° sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Senhores Vereadores. Paulo Buarque dos Reis, José 

Severino da Silva, Américo Batista Martins, Abiraci Buarque Bispo, Suziney Moreira Cavalcante da 

Silva, André Luiz Lins de Lins, José Henrique da Silva, Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando o livro de 

presença do comparecimento de oito (08) Vereadores o Senhor Presidente diz: Em nome de Deus e 

havendo número suficiente declaro aberta a sessão e ordeno a leitura da Ata anterior.  Procedida a 

leitura da Ata anterior e posta em discussão, ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente determina a leitura do expediente que 

constou do seguinte.  Da comissão de constituição, justiça e redação final ao Parecer ao projeto de lei 

nº 6/2014. Ofício n° 51/2024 encaminhado o Projeto de lei n°  07/2024 e a mensagem n° 07/de maio 

de 2024 que foi lido e despachado para a comissão de constituição e justiça e redação final para 

comissão de Parecer  do vereador José Marcondes Artur da Silva sua falta a reunião atestado do Dr. 

Wellington Andrade Freitas assinou o dAtado 08/05/2024. Esgotado a parte destinada ao 

expediente, o Senhor Presidente da sequência aos trabalhos com a discussão e também votação do 

Parecer da comissão de constituição justiça e redação final ao projeto de lei n° 06/2024 livre a 

palavra, ninguém se manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, o 

Senhor Presidente diz do pedido da vereadora Abiraci Buarque Bispo sobre o referido projeto de lei 

n° 06/2024 que foi acAtado por todos os seus pares, ciente de tudo o Senhor Presidente autorizar o 

Senhor Eduardo José da Silva Neto ir a tribuna para explicar sobre o referido projeto de lei n° 

06/2024 que aconteceu logo em seguida, as explicações levou a câmara Municipal a se unir e o 

Presidente convenceu aos Vereadores a fazerem uma sessão extraordinária na próxima sexta-feira 

de acordo com o acertado verbalmente no dia de hoje. Depois do explicado houve palmas para o 

diretor da cultura do Município e em seguida Senhor Presidente agradeceu a Deus por mais uma 

Sessão e também agradeceu aos funcionários e a plateia e deu por encerrar da sessão. Do que para 

constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° secretário lavrei a presente Ata que após ser lida 

e achada conforme vai assinada por todos os Senhores Vereadores.  
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